

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
DEBRECEN, JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-UTCA 1.
TELEFONSZÁMOK: 27-89. SZ. (SZERKESZTŐSÉG),
27-88. SZ. (KIADÓHIVATAL ÉS KÖNYVNYOMDA).

KELETMAGYARORSZÁGI
NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ARAK: HAVONTA 2.40 P. NEGYED-
ÉVRE 7 P. FÉLÉVRE 14 P. ÉVENTE 26 PENGŐ.
KÜLFÖLDRE: A FENTI DIJAK KÉTSZERESE
EGYES SZÁM 10 FILLÉR, VASÁRNAP 20 FILLÉR

IX. ÉVFOLYAM, 16. SZÁM.

DEBRECEN, 1932 JANUÁR 21. CSÜTÖRTÖK.

Ara 10 fillér.

Féláru kedvezményes mozijegy-szelvény az Urániába

Töröljék a tartozásokat

Nagy várakozások idejét éljük. Várjuk további jeleit a sokat hirdetett összefogó, mentő munkának várjuk a reményt erősítő, országok között egymással szemben megértést s önzetlenséget tanúsító cselekedeteket. Sokat várunk, sokat remélünk a közeljövőtől. Reményeink nem indokolatlanok, hiszen vannak már biztató momentumok, melyek megadják erre az alapot. Nem vagyunk egyedül bajainkban, velünk szenved, velünk dolgozik és velünk együtt remél is a világ legnagyobb része. Látjuk, hogy az ellentétek az egyes államok között már nem olyan nagyok, mint évekkel ezelőtt, látjuk, hogy lassan mindenütt engednek a követelésekből és időnként minden fél tesz egy-egy lépést a másik felé.

Ezek a lépések persze eleinte meglehetősen röviddek és bator-talanok voltak. Ma már egyre erő-ödnek és gyorsabb ütemben kö-vetik egymást. Nem is lehet ez másképp, hiszen a halogatás tovább rombol, nemhogy építene. Az egy-máshoz való közeledés, az igazi béke megvalósításának legneme-esebb akciója élén ma már olyan nagyhatalmak állanak, mint Anglia és Olaszország. A nagy hullámokat vert Brüning-nyilatkozat is ezt a célt szolgálja, hiszen addig nem lehet szó tartós békéről, amíg el nem tüntetik a háború utolsó maradványait is, meg nem szüntetik a jóvátételnek keresztelt de sokkal inkább sarcnak nevez-hető óriási fizetési kötelezettséget. Hogy mennyire nem lehet ezeket a fizetéseket jóvátételnek nevezni, arra érdekesen mutat rá egy nem-régiben megjelent hír. Ez a hír pontosan kimutatja, hogy Német-ország már sokkal többet fizetett, mint amennyibe az elpusztult bel-ga és francia területek újjáépítése került. A franciáknak a további fizetésekhez való ragaszkodása azt jelözza, hogy nemcsak a katonai, hanem gazdasági téren is túlsúly-ban legyenek Németországgal szemben, ha a saját anyagi erejük-ből nem megy, akkor éppen a németek pénzével.

Örvendetes azonban, hogy a francia pártok sem követelik már egyhanguan az eddigi helyzet fen-tartását. Az egyik nagy párt, a szocialisták többször mondtak olyan véleményt, hogy Német-ország terhein enyhíteni kell, sőt olyan kijelentés is hangzott el, hogy teljesen töröljék a jóvá-tételeket.

A dolog lényegét tekintve mel-

lékes, hogy ez a hangulatváltozás a többi nagyhatalom politikájá-nak módosulása folytán következ-tett be. Nem fontos az út, nem fontosak a közbeeső állomások, fontos az a végső cél, amely mindenkinek szeme előtt lebeg. Az irányító sze-mélye is változhat, aminthogy vál-tozott is. Az első lényeges lépést Hoover tette meg, ismert morató-riumával, ma már mintha Mus-solini vezetne. Európának kétség-telenül legkiválóbb államférfia ha talmának teljes súlyával Brüning mellé állott, jogosnak és életbe-vágónak ismerve fel Németország követelését. Magáévá tette azt a jelszót, hogy szűnjön meg minden háborús fizetés, mert ezek a fizeté-sék akadályozzák elsősorban az egészséges gazdasági vérkeringés kialakulását.

Brüning nyilatkozata világra-szólo jelentőségű volt, de méltán állítható melléje Mussolini állá-sfoglalása. Ma még idegenkedés mutatkozik ezzel a gondolat-lal szemben, bizonyos azonban, hogy hívei szaporodni fognak és rövide-sen kisebbségben lesznek az ellen-zők, akiknek azután, akár tetszik, akár nem, el kell majd fogadni.

Mussolini közvetve már fel-hívást intézett az európai államok hoz, hogy mondjanak le az egy-mással szemben fennálló követelé-sekről. Ennek a felhívásnak nagy jelentősége abban van, hogy közös frontra van szükség az Ameriká-nak fizetendő háborús adósságok törlése dolgában. Ez a kétféle fize-tési kötelezettség a legszorosabb összefüggésben van egymással. A jóvátételben részesülő államok ugyanis azt mondják hogy ők nem mondhatnak le igényeikről, mert nekik viszont Amerikának kell fi-zetniök. Mussolini éppen azt akarja elérni, hogy az európai államok közös frontja bírja rá Amerikát a tartozások elengedésére, hiszen anyagi helyzete ezt megengedi, — nem tartozik senkinek és az európai felvevőpiacok fogyasztó-képességének emelkedésében kár-pótlást találna. Mussolini sok si-kert ért már el úgy a bel-, mint a külpolitikában és saját érdekünk-ben is kívánjuk neki megint a sikert.

A mi aktív szerepünk kicsiny ezekben a nagy kérdésekben. Vá-runk és bízunk olyan határozatok-ban, melyek a nagy közösségben a mi javunkra is szolgálnak.

57 százalékos lesz a pótdó Debrecenben

A belügyminiszter jóváhagyta a város költségvetését.

Dr. Vásáry István polgármester, Zöld József h. polgármester s Ary Lajos főszámvevő kíséretében Bu-dapesten voltak és a belügyminisz-teriumban megtárgyalták a város 1932. évi költségvetését.

Az értekezleten Teleszky János elnöklésével megjelent a belügyi minisztérium részéről Tatács Árpád és Janda Károly, míg a pénzügy-minisztériumot Lukács Ödön és Inárcsi Papp Elemér miniszteri tanácsos képviselte. — Maga a belügyminiszter is több ízben meg-jelent a tanácskozáson.

A költségvetés ellen semmiféle különösebb észrevételt nem tettek s változtatás is csak két ponton tört-ént. Természetesen vissz-

állították a törvényes rendelkezés alapján az államrendőrségi hozzá-járulás költségét, amelyet a tör-vényhatóság, a takarékosági bi-zottság javaslata alapján fejerész-ben törölni kíván, másodsor az adóalapokat, amelyek alapján a pótdótot kiszámítják, felemelték, s így aztán végeredményben ötven-hét százalékban állapították meg a kivetendő pótdótot. Ez tehát ugyanolyan mértékű lesz, mint ta-valy volt.

Szóbelileg a polgármester a ta-nácskozás befejezte után megkap-ta a jóváhagyást a költségvetésre és ez a jóváhagyás közelezen írás-ban is megérkezik.

Gróf Bethlen István fia betegágyához hazatért

Bécsből jelentik, hogy Bethlen Ist-ván gróf, aki néhány napot töltött Bécsben, tegnap délelőtt elindult Buda-pestre. Hazatérése valószínűleg azzal a sajnálatos eseménnyel áll kapcsolat-ban, hogy fiát ifj. Bethlen István gró-fot tegnap délután tüdőgyulladás-al a Pasor-szanaszatóriumba szállították. A volt miniszterelnök felesége, Bethlen

Margit grófnő is visszatért amerikai útjáról, most Párisban van s rövid időn belül megérkezik Budapestre.

Budapestről jelentik éjtel: Bethlen István gróf este 21.55 órakor a bécsi gyorsal megérkezett Budapestre. Beth-len István gróf elzárkózott minden nyilatkozattételtől s azonnal felkereste a szanaszatóriumban beteg fekvő fiát.

A Hoover moratóriumot egy évvel meghosszabbították, de ez nem elégíti ki Németországot

Berlin, jan. 20. Londonból olyan hírek érkeztek Berlinbe, hogy az angol kormány berlini nagykövete újján pu-hatolózott a német kormánytól, vaj-jon Németország a Hoover-morató-riumnak egy évvel való meghosszab-bításába beleegyezne-e. Angol infor-mációk szerint dr. Brüning elutasító álláspontra helyezkedett. Ez a beállít-ás valószínűleg megfelel a tényeknek. Franciaország magatartása mind két-ségesebbé teszi, vajjon a lausannei konferencia megkezdődhet-e a ter-vezett időponthán. Már arról beszél-nek, hogy a francia magatartás miatt a konferenciának újból való elhalasz-tásával kell számolni. A német ko-mmány teljes határozottsággal ellene van a lausannei konferencia újból való elhalasztásának.

London, jan. 20. Itteni jólérsült kö-rökben a francia kamarának csütörtök-re való elnapolására tekintettel azt hi-szik, hogy a konferencia Lausanneban hétfőn valószínűleg nem ül össze.

Londonban még mindig nem tudnak semmit a lausannei konferencia sor-sáról, de hangoztatják, hogy figyelem-mel a francia kamarának csütörtökig való elnapolására, kevés kilátás van arra, hogy a konferencia hétfőn meg-kezdődjék.

London, jan. 20. Lansbury az el-lenzők vezére beszédében a háborús adósságok és a jóvátételek teljes el-törlesztését sürgette, mint a világgazdasági rekonstrukciónak legfontosabb előfel-tételét. Utalt arra, hogy Amerikának és Franciaországnak óriási aranykész-letei vannak, a munkanélküliség ennek

ellenére ezekben az országokban rohamosan növekszik.

A KONFERENCIA NEM KEZDŐHETIK HÉTFŐN.

London, január 20. Az angol külügyi hivatal által kiadott jelentés szerint a lausannei konferencia által első sorban érdekelt kormányok között

folyó megbeszélések még nem értek véget és a konferencia kétségkívül nem kezdődhetik hétfőn, az ideiglenesen megállapított napon. További megbeszélések vannak folyamatban és az angol kormány még reméli, hogy lehetséges lesz néhány napon belül a következő eljárás tárgyában kielégítő megállapodást létesíteni.

Uj rendelet készül a lakásfelmondásokra vonatkozólag

A szociális szempontokat figyelembe kell venni a lakásfelmondásoknál.

Budapestről jelentik: A tegnapi minisztertanács a lakásfelmondásokra vonatkozó nagyjelentőségű rendelettervezetet tárgyalta. A napokban már meg is jelenik a rendelet, amely lehetővé teszi, hogy munkanélkülieket, vagy más ok miatt nyomorba jutottakat azonnal ki lehessen lakoltatni

ni lakásukból. Az új rendelet messzemenően érvényesíti a szociális szempontokat. Rendelkezései azonban nem fogják azt jelenteni, hogy bárki a munkanélkülségre való hivatkozással kivonhassa magát a lakásért járó bér megfizetése alól.

Dréhr Imre beadványa az ügyészségen

Budapest, január 20. Dréhr Imre beadványával kapcsolatban az ügyészség, mint az ilyen beadványok esetében szokásos, megindította a nyomozást, amely azonban e pillanatban csak elvi jelentőségű. Hiszen az ügyészség hivatalos tudomása a fegyelmi ügyről nincs. Még kevésbé állnak rendelkezésre azok az okiratok és adatok, amelyek állásfoglalása alapját képezhetnék. Az ügyészségnek mindenesel-

re meg kell várni a fegyelmi iratok beérkezését. Amennyiben azonban olyan okok volnának, vagy olyan események történének, amelyek az ügyészi beavatkozást szükségessé teszik, az ügyészség teljesíteni fogja törvény szerinti hivatását. A közeli napok mindenestre hozzájárulnak majd ahhoz, hogy az ügyészi hatáskörbe tartozó rész tisztázassék.

A kereszténypárt tiltakozik az ellen, hogy az elbocsájtandó tisztviselőket az egyházi vagyonból elégítsék ki

Budapest, január 20. A Keresztény Gazdasági és Szociális Párt szerdán este értekezletet tartott. Az értekezleten Keszler Jenő rámutatott a párt legközelebbi politikai feladataira, amelyek a magyar gazdasági élet biztonságára a legaktuálisabb külpolitikai és belpolitikai problémákra vonatkoznak. Kijelentette, hogy foglalkoznia kell a pártnak többek között a hitelügyi problémákkal. *Nemcsak az aranypengő értékét kell megállapítani, hanem az árucikkéért is, majd Petrovác Gyula az alsópapságnak, a jegyzői és tanítói karnak válságos anyagi helyzetét tette szóvá.*

Kossalka János az Országos Lakásépítési Szövetkezet 30 millió építési kölcsönének fennakadását tette szóvá. A párt megbízta Kossalkát, hogy ebben a kérdésben legközelebb interpellációt je-

gyezzen be a Házban. Müller Antal szóváltotta, hogy a bankok 30 millió pengős kisipari kölcsön nyújtására kötelezték magukat és ebből csak 10 millió pengőt folyósítottak. Müller ebben a kérdésben interpellációt jegyzet be.

Kocsán Károly felszólalása alapján tárgyalta a párt azt az indítványt, amelyet két demokrata képviselő jegyzett be a Házhoz. Az indítvány az állami költségvetés redukciójára irányul és azt tartalmazza, hogy az állásukból elbocsájtandó tisztviselőket az egyházi, közéleti és hitbizományi vagyonok terhére elégítsék ki. A pártértekezlet egyhangúlag elítélően nyilatkozott az indítványról és elhatározta, hogy ebben a kérdésben a Ház nyilvánossága előtt is fel emeli tiltakozó szavát.

A Városi Zeneiskola jubileumi éve

A »Cremonai hegedüs« előadásával kezdődnek a jubiláris ünnepségek.

A városi zeneiskola, mely Közép-európa egyik legnagyobb és legnívósabb zeneiskolája, ebben az esztendőben éri el fennállásának 70-ik évfordulóját. P. Nagy Zoltán igazgató a rendkívül súlyos gazdasági helyzet dacára is mindent elkövet kiváló tanárkarával, hogy a zeneiskola jubileumi évét méltóképpen rendezze meg. Már serényen folynak az előkészületek, amelyek eredménye lesz négy nagyszabású hangverseny, amely felfogja kelteni az egész ország érdeklődését.

Az első előadás február 1-én lesz, amikor a Csokonai-színházban Hubay Jenő »Cremonai hegedüs« című nagyszabású kétfelvonásos operáját az intézet énekszakos növendékei az intézeti zenekar kíséretével fogják bemutatni. Ez operaelőadás maga a nagynevű szerző is megjelenik több fővárosi zenei kiválósággal együtt.

A többi hangverseny áprilisban és májusban tartatik. Először az iskola legjelesebb növendékei, majd a tanár-

kar tagjai fognak szerepelni. E hangversenyek az Arany Bikában tartatnak meg. Ismertetésükre lapunk hasábjain még vissza fogunk térni. Jegyek a »Cremonai hegedüs« c. operára már válthatók a Csokonai-színházban a rendező helyárák mellett.

Költségmentesen

per esetén is %-os alapon sikerrel hajtja be követelését a **»MERKUR-INCASSO IRODA ÉS KERESKEDELMI VALLALAT, PIAC UCCA 41. SZÁM** fűszerkereskedelmi udvar. **INKASSÓT MEGVEVSZUNK!**

Abrányi Emil is pályázott a budapesti Városi Színház bérletére

Budapest, jan. 20. Szerdán délelőtt 12 órakor járt le a Városi Színházra kitűzött pályázat. A központi segédhivatalban e határideig három ajánlat érkezett be. A Metropole részvénytársaság, amely egy olasz-magyar tőkecsoport, az Uránia részvénytársaság magyar tőkecsoport, amelynek élén

Morvay Zsigmond ny. főispán és Nagy Béla író állanak. A harmadik ajánlatot Abrányi Emil tette. A művészeti ügyosztály szakkbizottsága csütörtökön délelőtt bontotta fel a színház bérletére beérkezett pályázatokat és az épület bérbeadása iránt a legközelebbi tanács ülésen tesz javaslatot.

Egy magyar gróf és egy osztrák feltaláló a szíratoszférába szállnak fel

Rádió közvetítik a repülés fejleményeit.

Bécs, jan. 20. Zichy Tivadar gróf, ismert magyar automobilos és Braun osztrák feltaláló Bécsben megállapított szíratoszféra repülés dolgában. — Előreláthatóan Ausztriában szállnak fel. A repülők szíkratáviró adóállomást visznek magukkal és ezen adóállomással milliónyi hallgató számára közlik majd a repülés eseményeit. — Braun Mérnök tudományos méréseket

akar a repülés folyamán végezni. — Zichy Tivadar gróf egy amerikai kiadó részére a repülés egyes fázisainak pontos riportszerű leírását készítené. A kísérlet négy héten belül várható. A leszállás amerikai nagy ejtőernyős segítségével történik. A repülők remélik, hogy túlszárnyalják Piccard tanár rekordját.

Árvaszéki ülnökből, árvaszéki bíró

Mint arról már hírt adtunk, a miniszterelnökségen fontos reformjavaslatok előkészítése folyik. A tárcaközi értekezletek a közigazgatás egyszerűsítésére vonatkozólag különböző javaslatokat készítenek elő.

A javaslatok közül legelső lesz az a reform, amelyet a gyámügyek terén készítenek elő. A gyámügyi közigazgatás egyszerűsítésének keretében megoldják az egész árvaszéki problémát s egyszer s mindenkorra lehetővé válik az, hogy az árvaszéki jogi abszurdumok forduljanak elő. Az árvaszéki eddig a kvalifikációs törvény egyáltalán nem érvényesült. En-

nek hatályát most kiterjesztik és a jogvégeztséget megkövetelik.

Ezenkívül a gyámhatóságoknak — olyan irányú egyszerűsítését tervezik, ami az állami és megyei háztartások szempontjából lényeges megtakarítást lesz.

Budapesti tudósítónk úgy értesül, hogy az árvaszéket — terv szerint — az illetékes járásbírók közé ékelik be és a címe is megváltozik, amennyiben »árvaszéki bíróság« lesz az elnevezése. Természetes, hogy a mai árvaszéki ülnökök megmaradnak, állami státusba jutnak és állami »árvaszéki bíró« lesz a címük.

Közteherré teszik az utburkolási költségeket

A kiküldött bizottság azt indítványozza, hogy pótdobban vessék ki a járulékokat.

Súlyos gondokat okozott a háztulajdonosoknak Debreczenben az a tény, hogy folyton fokozódó közterhek mellett még az utburkolásoknak is jelentékeny költségét a fennálló szabályrendelet értelmében a város rájuk vetette ki. Széles körű mozgalom indult meg arról, hogy ez a teher a háztulajdonosok válláról levétesse. Természetesen legelőször meg kellett változtatni a szabályrendeletet. A városi közgyűlés legutóbb tizenkét tagú bizottságot küldött ki a vonatkozó szabályrendelet átdolgozása céljából. Ez a bizottság kedden délután Borsos József műszaki tanácsos elnöke alatt össze is ült. Az ülésen Hegymegi-Kiss Pál képviselő előterjesztette a szabályrendelet megváltoztatására vonatkozó javaslatát. Ugyancsak ő indítványozta, hogy hívják meg az ülésre — mint szakértőt — Bíró Sándort, a Független Háztulajdonosok csoportjának elnökét. Az indítványt elfogadták.

Beható vita fejlődött ki, melynek során Fejér Ferenc dr. dr. Hegedüs Jenő, Hegymegi Kiss Pál dr. Pélegyházy János, Suhajda Béla, Tervej Tamás szólaltak fel. Az értekezlet végül azt a javaslatot fogadta el, hogy az utburkolási járulékok közterhet képezzenek. — Egyhangúlag az a vélemény alakult ki, hogy a burkolási szabályrendeletet módosítani kell és pótdobban kell kivetni a járulékot

Fontos Budapestre utazók részére

Szálljon meg a

Merán-szállóban

Berlinitér 7. (Nyugatinál)

Budapest legjobb helyén fekvő modern szállója.

Lift, központi fűtés, hideg és meleg folyóvíz, fürdők, telefonos szobák, kávéház-étterem.

Szobák 4.50 P. Pensiók 8 P-től.

Egy ágynál 10%, két ágynál 20% engedmény e lap olvasóinak.

Egy ismeretlen fuvaros leitatott egy kisfiut, ki alkoholmérgezést szenvedett s összeesett az uccán

Tegnap délután, alig valamivel 3 óra után nagy riadalom támadt a Hungária-kávész ház előtt. Egy fiatal fiú feküdt a földön, aki körül nagy tömeg tolongott. Valaki értesítette a mentőket, akik néhány perc múlva ki is rogtak a helyszínre és megvizsgálták az eszméletlen kisfiut. A mentőorvos nagy meglepetésére a kisfiuból csak egy dől az alkoholszag és hamarosan megállapították, hogy az eszméletlen kisfiu alkoholmérgezésben szenved.

A kisfiut feltették a mentőautóra, bevitték a rendőrségre, ahol a fogda

előcsarnokában élesztgetni kezdték. Az élesztgetési kísérletek használtak is és a fiu nemsokára magához is tért. Először kábán nézett körül, majd lassanként válaszolni kezdett a hozzáintézett kérdésekre. Elmondta, hogy Szőlősi Imrének hívják, a Bajnok u. 20. sz. alatt lakik. Amikor kérdőre vonták, hogy hol rúgott be ennyire, a gyerek elmondta, hogy egy ismeretlen fuvaros csalta magával és az itatta le. A kisfiut hazaszállították a lakására, a lelkiismeretlen fuvarost pedig keresi a rendőrség.

A vizsgálóbíró elzetes letarlóztatásba helyezte Hegedüs Lászlót, a szolnoki, debreceni és gyöngyösi ékszerlopások tettesét

Hegedüs a vizsgálóbíróson is beismerte a terhére rótt bűncselekményeket.

A múlt héten már hirt adtunk arról, hogy a debreceni rendőrség izgalmas hajszája után a Simonffy uccában elfogta Hegedüs László 25 éves állás nélküli kereskedőjét, aki karácsony első napján szabadult ki a debreceni ügyészség fogházából. Hegedüs a következő napon már újabb bűncselekményt követett el. Betört a Vigszínház mozgóba, Farkas Lajos moziigazgató lakására, ahonnan ellopta az igazgató értékes téli kabátját.

Ez a lopott téli kabát okozta Hegedüs László vesztét. A rovott multu kereskedőseged ugyanis gyanútlanul sétált az uccákon a lopott téli kabátban, melyet Tóth Gyula Piac ucca 63. szám alatt lakó szabómester készített Farkas igazgatónak. Tóthnak feltűnt ez a kabát, de csak január 13-án délelőtt ismerte fel az ismeretlen fiatalemberen az értékes kabátot. A szabómester közölte gyanúját a közelben posztoló Szilágyi Zsigmond rendőrtörzsmesterrel is.

Ezután Tóth Gyula odament a fiatalemberhez, akit megszólított s felszólította, hogy igazolja magát, honnan vette a télikabátot? Az ismeretlen előbb tiltakozott, majd a Széchenyi ucca sarkán kitépte magát Tóth kezéből és a Széchenyi uccán rohanni kezdett lefelé. A következő pillanatban Tóth Szilágyi Zsigmond rendőrtörzsmesterrel üldözőbe vette a gyanús fiatalembert, aki közben befordult a Halközbe, majd a Simonffy uccába rohant, ahol a 2. sz. városi bérház kapujában eltűnt.

A rendőrhöz és a szabómesterhez időközben rengeteg ember csatlakozott. Az üldözők a városi bérházba is utána mentek a szökevénynek, akit az egyik pincében találtak meg. A fiatalember előbb védekezni akart, de a rendőrgyorsan megbilincselte s mindjárt be is akarta kíséni. Tóth Gyula azonban szökött a rendőrnök, hogy előzőleg ékszerreket látott a fogolytól. Az ékszerrel azonnal összecsomagolta s egy másik ajtón a tolvajjal együtt bérkocsiba ült és a rendőrségre hajtatott.

A motozás alkalmával kiderült, hogy a fiatalember zsebei is tele vannak ékszerekkel. A kihallgatás alkalmával az elfogott fiatalember elmondotta, hogy Hegedüs Lászlónak hívják, 25 éves, szegedi illetőségű, állás nélküli kereskedőseged. A nála megtalált elbocsátó levélből az is kiderült, hogy Hegedüs karácsony első napján szabadult a debreceni ügyészség fogházából, ahol hat hónapos fogházbüntetését töltötte.

A megmozgás után Hegedüs László beismerte vallomást tett a rendőrségen. Beismerte, hogy a téli kabátot a Vigszínház mozgóból, Farkas igazgató lakásáról lopta el. A továbbiakban elmondotta, hogy az ékszerreket egy szolnoki betörésből szerezte. Szolnokon ugyanis fényes nappal betört Bleyer

László ékszerész üzletébe. Ebben az időpontban a tulajdonos otthon volt ebédelni s ő nyugodtan dolgozhatott. Mikor az ékszerreket össze akarta csomagolni, benyitott az üzletbe egy vármegyei hajdu, aki az alispán óráját hozta javítani. Hegedüs nem vesztette el hidegvérét. A gyuhatlan hajdutól átvette az órát azzal, hogy majd holnapra kész lesz. Ezután a zsákmánnyal együtt a hátsó kijáraton kiserant és az udvar falán átugorva, elszélt. Visszament az üzlet elé és példátlan nyugalommal nézte, hogy a betörés felfedezése után hogyan vezet be a rendőrség a nyomozást.

Bevallotta Hegedüs, hogy a kiszabadulása után az újév első napjaiban Szolnokon meg két betörést követett el. Többek között Schwartz ékszerész üzletéből 1800 pengő értékű ékszer, Császy hentesből pedig felvágottat és néhány pengő aprópénzt vitt el. Ezután Gyöngyösre tette át működése színterét, ahol egy lakásból M. K. monogramos aranyórát, láncot és két férfi gyűrűt lopott el.

Miután a rendőrségen befejezték Hegedüs László kihallgatását és elkészítették a részletes bűnlajstromot, a rovott multu, vakmerő tolvajt átkísérték a debreceni kir. ügyészségre, ahol leuralták a fogházba.

Hegedüs Lászlót szerdán délben hallgatta ki a vizsgálóbíróson dr Csáky János vizsgálóbíróseged. A notórius tolvaj ezúttal is beismerte vallomást tett. Mint a rendőrségen, itt is beismerte, hogy a debreceni, mint a szolnoki és gyöngyösi lopásokat. Arra a kérdésre, hogy más bűncselekményt nem követett-e el, határozottan felelt:

— Csak azt követtem el, amit a rendőrségen is bevallottam. Más dolgokban ártatlan vagyok.

A kihallgatás után Csáky vizsgálóbíróseged kihirdette előtte az elzetes letarlóztatásról szóló végzést, amit Hegedüs szó nélkül tudomásul vett.

Ezután a fogházor visszakísérte a rovott multu kereskedősegedet az ügyészség fogházába.

A munkásszakszervezetek küldöttsége dr Vásáry István polgármesternél

Februárban megszűnik az inségakció, melynek meghosszabbítását, vagy közmunkák megindítását kérték. — Az új városháza építése nagyon kétséges.

A debreceni munkásszakszervezetek kiküldöttjei Pányoki Lajos és Labonc András vezetésével felkeresték dr Vásáry István polgármestert és a következő memorandumot nyújtották át:

Méltóságos Polgármester Ur! Debrecen város munkássága soha olyan viszonyok között nem élt, mint ezen a télen s ha a Méltóságod által megindított inségakció valamennyire nem enyhítené inségüket, ugy kiszámíthatatlan következményekkel járna ugy a város, mint az ország közéletére az a veszedelem, amely ebből az óriási méretű munkanélküliségből fakadna.

Miután azonban az eddigi megállapítások szerint az inségakcióból eredő támogatás csak az évi február haváig tart, már most gyötör bennünket az a kérdés, hogy mi lesz itt február elmulta után, amikor sehol semmiféle munkaalkalomra kilátás nincs s az éhezők, az ellátatlanok tábora pedig az egyre szaporodó leépítésekkel napról napra nő.

Feltétlenül szükségesnek tartjuk, hogy ugy Méltóságod, mint az arra hivatalos szervek már most foglaljanak közlő az azzal az egyre inkább fenyegetően közeledő helyzettel, amely márciusban be fog következni, ha itt az inségellátás is szűnetel s ezenkívül az eddigi jelek szerint semmiféle munkaalkalom nem lesz.

Ezért arra kérjük Méltóságodat, hogy haladéktalanul méltóztatásuk megtenni mindazokat a lépéseket, amelyek akár munkát, akár pedig támogatást nyújtanak a végleg kimerült munkástömegeknek s az új városháza, a Nemzeti Bank Bethlen uccai palotájának felépítése stb által megteremthető közmunkák mielőbb megkezdésének.

Annál is inkább szükségesnek tartjuk a lesekedő veszedelemre felhívni Méltóságod utján az összes tényezőket figyelemmel, mert ha a tavaszi időben történi döntő lépés a munkanélküliek nyomorának enyhítésére s az eddigi szükségakció is elmarad, mi, munkásszakszervezetek nem vállaljuk semmiféle formában sem a felelősséget azokért a bekövetkezendő eseményekért, amelyet szerintünk semmiféle karhatalommal elhárítani nem lehet, hanem tisztán és kizárólag a nyomor, a munkátlanság enyhítésére és megszüntetésére törekvő intézkedésekkel.

Mindezeket tehát sürgős megfontolásra ajánlván Méltóságodnak, ismételtlen kérjük, hogy ezekben az ügyekben szükséges lépéseket haladéktalanul megkezdjen méltóztatásuk, nehogy bekövetkezzen a tavaszi idő anélkül, hogy bármi is történne a munkátlanok rendkívül nagy seregének munkával való ellátása, avagy támogatása érdekében. Mély tisztelettel a debreceni munkásszakszervezetek.

Vásáry polgármester a memorandum átvétele után hosszabb eszmecsere után folytatott a kiküldöttekkel. Sajnálattal mutatott arra, nem sok remény van rá,

hogy tavasszal nagyobb munkaalkalmak nyíljanak. Kijelentette, hogy van ugyan felhatalmazása 12 millió pengőnek beruházásokra való felhasználására s ezenkívül egy 2 millió pengős kölcsön iránt is folynak tárgyalások különböző bankérdekeltségekkel, azonban ezek a tárgyalások nem vezettek eddig eredményre s nem sok kilátás van arra, hogy ezental is eredményre vezetnek. Ennélfogva az új városháza építése is nagyon kétséges.

Kijelentette a polgármester azt is, hogy február havában az inségakció meg fog szűnni, mert további fedezet az inségakció költségeire nincs.

A küldöttség tagjai sajnálattal vették tudomásul a polgármester választát s azon felfogásuknak adtak kifejezést, hogy így bevárni a tavaszi nagyon veszélyes lenne s éppen ezért mindent el kell követni, hogy vagy az inségakció hosszabbíttassék meg, vagy pedig nagyobb arányú közmunka indíttassék meg.

CIGÁNYZENE MELLETT ÖSSZETÖRTE ÜZLETÉT EGY TÖNKREMENT KERESKEDŐ.

Gyula, jan. 20. Czibulás Gyula batonyai fűszer- és vaskereskedő, a nehéz gazdasági viszonyok következtében tönkrement. Miután már adóját sem tudta fizetni, árverést tüztek ki ellene. A kereskedő elkeseredésének különös módon adott kifejezést. Az árverés előtti napon cigánybandát hozatott, a zenekart az üzlet közepére állította, rázendítette velük a Rákóczi-indulóra és ennek hangjai mellett összetörte az üzlet berendezését. Üzlete kirakatába pedig kiragasztotta a makói pénzügyigazgatóság végzését, amellyel a kereskedő adótörtese iránti kérelmét elutasította és felhívta őt adóhátralékának azonnali befizetésére.

A MACSAI DALKÖR FŐPRÓBAJA.

Kedden este a Kollégium II. em. énektermében előkelő nagyszámú közönség előtt tartotta ez évben első főpróbáját a Mácsai Dalkör. A dalkör megnyitó énekszáma és az ügyesen s szellemesen konferáló Püspök Sándor száma után dr Nagy Sándor ref. főgimnáziumi vallásnár tartotta meg igen értékes felolvasását a Kollégium és a magyar dal uttörői címen, mellyel lebilincselte a hallgatóságot. A felolvasás tárgya nagyon fáradtságos előtanulmányt igényelt a felolvasó részéről, ki alapos érvekkel és bizonylatokkal igazolta a magyar karénekls történeti kezdetét a Kollégiumban. Szabó Emil zongoraművész, a dalkör karnagya Mozart A-moll Szonátáját játszotta, melyet a közönség hálás tapsal honorált.

Szabó István énekszólója és Günther Dezső szavalata mellett a dalkör együttese elragadóan szép élvezetet nyújtott Szabó Emil dalköri karnagy biztos és nyugodt vezénylete alatt. Elmondhatjuk, hogy ma Debrecen egyik legkiválóbb kórusa a Mácsai Dalkör, mely fejlődését pár év alatt érte el és emelkedett a dalkultura oly művészi fokára, mely túlnőtt a szokványos dalárdai teljesítményen.

Nyilvános főpróbáinak, melyek belepődj nélküliek, már törzsközönsége van és jól esik megállapítani ebben az anyagiaskodó, mindég nehezebbre forduló világban, hogy vannak lelkes magyar dalosok, kiknek a mai nehéz viszonyok sem tudják ajkukra fagyasztani a magyar dal édesbus zengését. Az ilyen dalkör minden támogatást megérdemel.

Köszvény Reuma Csuz
Izületi és hasogató fájdalmak
legbiztosabb gyógyszere
RHEUMAGEL
 — Próbatus 2 pengő. —
Főraktár: ARANY ANGYAL gyógyszerfár
Pia c- és Szent Anna-ucca sarok. Alapítási év: 1670



MA D. U. 3 ÓRAKOR
zóna előadás!
JIM és JILL
operett.
Este, a »MAYA« operett nagy-
arányú előkészületei miatt
nincs előadás
HALLÓ! FIGYELEM!
Pénteken este 8 órakor
Operett bemutató!
ITT ELŐSZÖR! UJDONSÁG!
AZ IDÉNY SLÁGERE.

Maya

Sziklay Jenő rendezésében,
Török Emil vezényletével.
Főszereplők: Sz. Patkós
Irma, Sárosy Rózi, Jurik Ica,
Márkus, Várady, Cselle, Ke-
mény, Kormos, Bányász, Rónay,
Szabó.

SZOMBAT D. U. 3 ÓRAKOR
a legelőbb zóna helyarákkal
GYERMEK-ELŐADÁS
A kis lord

TOVÁBBI MŰSOR:

- Január 22-én, pénteken este 8 óra-
kor. Operett bemutató! „Maya“. Pre-
mier bérlet!
- Január 23-án szombaton délután 3
órákor gyermekelőadás! Olcsó ifjúsági
helyarákkal: A kis lord. (Életkép.) —
Este 8 órákor: „Maya“. Operett.
- Január 24-én, vasárnap délután 3
órákor, vasárnap délutáni bérletben.
Rendes helyarákkal „Maya“. Operett.
Este 8 órákor: „Maya“. Operett.
- Január 25-én, hétfőn A (18.) bérlet-
ben, este 8 órákor: „Maya“. Operett.
- Január 26-án, kedden este 8 órákor.
Bérletszünetben. „Maya“. Operett.

Magyar Rokkantség- segélyező és Nyugdíjegylet

Ennek a több évtizedes intézmény-
nek abban az időben, amikor keletke-
zett, az akkori biztosításnak híre sem
volt, az volt a célja, hogy a munkások-
nak és kisebb ekzsztenciájú emberek-
nek öregségre munkaképtelenségük ese-
tén megélhetést biztosítson.
És az intézmény gyönyörűen bevált,
virágzott, senkinek panasa nem volt
ellene a világháborúig. A Magyar Rok-
kantségélyező Egylet, mint más egyletek,
házaftas felbuzdulásában vagyonának
nagy részét, mintegy huszonkét millió
koronát hadikölcsönbe fektette. Ez
nagy csapás volt az intézetre, annyival
és inkább, mert az ország megcsönki-
lása által elvesztette fizető tagjainak
nagy számát. Hogy az intézmény meg-
mentessék, össze ne omoljon, a vezetősé-
ge kénytelenített a rokkantségélye-
ket leszállítani. Azt cselekedte, amit a
kormány tesz az ország megmentése ér-
dekében, amikor leszállítja a tisztvise-
lők fizetését. Az ilyen intézkedések
nagy népszerűtlenséggel járnak. Érezte
ezt a rokkantegylet is, de a cél, hogy
az intézet a megsemmisüléstől megle-
gyen mentve, elérte. Ezidőszent, ha
a békebeli cselekvési képességét még
nem érte is el, de ulian van oda. A bel-
ügyminisztérium utasítása folytán
olyan matematikai számításat dolgoztak
ki, mely az intézet fennállását biztosítja

továbbra. Hogy a rokkantegylet tényleg
a régi pozíciójának visszaszerzésének
utjára lépett, semmimsem bizonyítja job-
ban, mint az a tény, hogy a kormány-
tól kapott segítyt, mint rendkívüli se-
gélyt, azok közt a rokkantségélyes ta-
gok közt osztotta szét, akik legjobban
rá vannak szorulva. Ennek az intézet-
nek nagy jövője van, de ez csak ugy
következik be, ha a közönség bizalma
visszatér. Nagyon sok ember van, aki
sem a Társadalombiztosítónak, sem
más nyugdíjintézetnek nem tagja. Ezek-
nek, sőt amazoknak is be kell iratkozni
a Magyar Rokkantségélyező és Nyug-
díjegyletbe.

Kövér Gyula.

Jóbné beoszt

— EGY KIS TULZÁS. —

— Csak ennyi? — kérdezte Jóbné,
mikor a férje ötödikén hivatalból
hazatérve csökkentett fizetését köteles-
ségéhez hiven öngnagsága elé helyezte.
— Csak. Sőt, ha a jelek nem csalnak,
lesz ez még kevesebb is.
— Sajnálak, kis uram, igazán saj-
nálak, de beláthatod: a dohányszáson
kell kezdenünk... Ezután nem dohányszá-
zol.

Jób nagyot nyelt.
— A csaléd elsején elment — foly-
tatta Jóbné — s így azok a munkák,
melyeket eddig Borcsa végzett, ezután
a te férfiúi vállaidra fognak nehezédni.
Szerencsére elég erős ember vagy s az
a kis testmozgás, ami a szén, a fa s víz-
hordással, szőnyegporolással jár, már
magában is jó hatással lenne rád, erőt
feltétlenül fokozni fogja. Ha hozzá-
veszem még, hogy ezután nem dohányszá-
zol... Mióta olvasom, hogy a dohányszá-
zás a legnagyobb mérég, mely tönkre
teszi a jó gyomrot...

— Erről jut különben eszembe, hogy
a husétkezést le kel csökkentenünk a
minimumra. Az idő halad. Gondoljunk
arra, hogy a husevés a csuszfélek kifej-
lődését alaposan előmozdítja s te hajla-
mos is vagy... Így megtakarítjuk azt a
napi egy liter bort, amit eddig — elég
meggondolatlanul — elfogyasztottál.
Persze, a sok hus kívánta, igazad volt.

— En jó feleség vagyok és jó ma-
gyar asszony, tudom, hogy a házának
erre az átmeneti áldozatra szüksége
van s egyszert a megoldás. Leépítünk,
fiam, mi is, mint már annyian tették.
Meglátod, csak eleinte lesz nehéz.

Jób azon melegében elhatározta,
hogy holnap tíz pengő hitelt kér a tra-
fikban s fenn a hivatalában fog ezután
dohányszárolni, ha már otthon nem lesz
lehetősége...

A rádió is idegesítette. Anyjára recse-
gett, hogy alig értette, mit beszél a fele-
sége, de most feleszmélt s gondolta,
legalább a rádió kitalálhatja bosszuját.
Felvetette az eszmét:

— S leszereltetjük a rádiót...
— Volna felked hozzá, mikor tudod,
hogy az egyetlen szórakozásom a vilá-
gon — a mozi és a színházon kívül...
— Annak is vége ezután — mondotta
Jób.

— Dehogy, fiam, minderről nem kell
lemondani. A moziba ezután is eljá-
runk, olyan olcsó szórakozás, de a szin-
házba, oda csak egyedül járok s te
majd előadás után haza kísérsz. S hogy
te is kivedd részedet abból a nemes
kulturális élvezetből, el fogom mondani
neked a darab tartalmát, eléneklelem a
dalait s ellejtem a táncait...

Jób ránézett felesége tisztelettel pa-
rancsoló alakjára s mondani készült
valamit, mert ajka idegesen remegni
kezdett, de nem szólt semmit.
Kivette cigarettatáráját s látta, hogy
van még négy szivarkája.
Elkeseredésében rágujított egyre.

RANY.

KÖZÉPISKOLAI táncoklónok kezdőd-
nek f. hó 21-én d. u. 6-kor a Balogh
tánciskolában (Péterfia 30.). Szomba-
ton este és vasárnap d. u. ösztánc.

John Barrymore

aki mint Don Juan, még a néma film fénykorában meghódította
az egész világot — játssa a főszerepet

a „Svengáli“

szenzációs, misztikus hangos filmdrámában, amelyet
ma féláru szelvényes-nap
keretében ad az
Uránia.

DEBRECZEN	DEBRECZEN
Féláru-jegy	Féláru-jegy
váltására jogosít.	váltására jogosít.
Egy személy részére	Egy személy részére
URÁNIA.	URÁNIA.
január 21-iki bármely előadására.	január 21-iki bármely előadására.

A Nemzeti Bank készül a 3 emeletes uj palotájának felépítésére

Dr. Vásáry István polgármester
Budapestben való tartózkodása al-
kalmával tárgyalásokat folytatott
a Nemzeti Bank vezetőivel a deb-
receni bankpalota felépítése ügyé-
ben. Aláírták az adásvételi szer-
ződést a Bethlen uccai telkekre
vonatkozólag, amely most már a
Nemzeti Bank tulajdonába ment
át.

Bár teljesen fix határidőt nem

jelezték az építkezés megkezdésére
mégis a határidőre következtetni
lehet. A Nemzeti Bank ugyanis
azt kérte, hogy május hó elsejére
mondjanak fel a régi házakban la-
kóknak, hogy a telek az építkezés-
re rendelkezésre álljon.

A polgármester megtekintette a
terveket is és örömmel konstataulta
hogy a palota egyik legszebb
épülete lesz Debrecennek.

Feltűnően szép elegáns kémmőt fogtak el Kostanzában

Ez csalta törbe Kutjepov tábornokot.

Bukarest, jan. 20. A Konstanzában
leleplezett szovjetkémkedési ügyben
egyre folyik a vizsgálat. A letartóztatol-
tak száma meghaladja a harmincat.
Minden kétséget kizáró módon sike-
rült megállapítani, hogy a szovjetter-
roristák, akik egyúttal kémiszolgálatot
is végeztek, a Philomela hajón jöttek
Konstanzába, hogy egy magasállású
orosz származású egyént, kinek nevét
a rendőrség még mindig titokban tartja,
a Philomela hajóra csaljanak és őt
elrabolják. Üldözés már régóta tart,
Párisban kezdődött, ahonnan az illető
Berlinbe, majd Bécsbe és Budapestre,
végül Bukarestbe szökött üldözői elől,
akik azonban itt is rátaláltak. Az üldö-
zési manővert egy feltűnően szép és
elegáns nő vezette, akit szintén letar-
tóztattak. Bukarestben az üldözött fel-

hívta a rendőrség figyelmét, hogy érte
sítést kapott, amely szerint egyik ro-
kona a konstanzai kikötőben várja é
kérte, hogy ott keresse fel. A rendőr-
ség tanácsára leutazott Konstanzába,
ahol autó várta, hogy a kikötőbe szál-
lítsa. Az autóban azonban terroristák
voltak elrejtve, akik az autóba való
beszállása után azonnalu megkötözték.
A kikötőben hajóra akarták hurcol-
ni, de az itt elrejtőzött rendőrség köz-
belépett, letartóztatta a terroristákat és
a hajó személyzetét.

A letartóztatott kommunisták kö-
zött, a rendőrség véleménye szerint, —
több olyan kommunista van, akinek
szerepe volt Kutjepov tábornok párisi
elrablásában. Az a szőke hölgy csalta
törbe Kutjepov tábornokot, akit most
letartóztattak.

FEBRUARBAN TARGYALJAK A KALAPÁCSOS GYLKOS BÜNYGÉT.

Kecskemét, január 20. Fischlnek, a
kalapácsos gyilkosnak az ügyében
Pásthy Sándor dr, a kecskeméti tör-
vényszék tanácselnöke, a mai napon
szétküldte az idézéseket. Beidézte a ta-
nukat, az orvosszakértőket s mindzo-
kat, akiknek a rendkívül érdekes per-
ben valamilyen szerepük lehet. A tár-
gyalás február tizenötödikén kezdődik s
előreláthatóan három-négy napig fog
tartani.

De a kecskeméti törvényszék ugy in-
tézkedett, hogy amennyiben a tanuk és
a szakértők kihallgatása hosszabb időt
venne igénybe, még a következő napon
is a bíróság rendelkezésére álljanak. A

vádat Bardócz Árpád dr kir. főügyész,
képviseleti és szándékos emberölésért,
kéri a kalapácsos gyilkos megbünteté-
sét.

Mozik műsora:	
Ma csütörtökön, január 21-én	
VIGSZINHAZ 5, 7 és 9 óra	„Infanteriszt Buster“ Buster Keaton legújabb hangos vígjátéka.
URANIA 5, 7 és 9 óra	A SVENGÁLI hangos dráma Főszereplők: Maryan Marsch, J. Barrymore.
APOLLO	Szünet.

A NAGYVÁRAD FELE IRÁNYULÓ VASUTI FORGALOM MEGERŐSÍTÉSE

Budapest, január 20. A MÁV-tól kapott értesülés szerint január 22-től kezdődően a Budapest Keleti pályaudvarról 7.20 órakor induló 502 és ugyanoda 21.30 órakor érkező 501 sz. gyorsvonatokhoz Biharkezes felé és felől Püspökladányban csatlakozó 532 és 523 sz. motorvonatok forgalma Biharkezes és Biharpüspöki között kiterjesztetik. E motorvonatokhoz csatlakozóan a román államvasutak Biharpüspöki—Nagyvárad között egy személyvonatpárt hoznak forgalomba, amely Nagyváradra (keleteurópai idő szerint) 14.37 órakor érkezik, ahol csatlakozása van az onnan 14.40 órakor induló bukaresti gyorsvonathoz. Ellenirányban a személyvonat Nagyváradról 15.25 órakor indul.

NÉHAI GRÓF TISZA ISTVÁNNAK, A 2. HONVÉD HUSZÁREZRED VOLT PARANCSNOKÁNAK VITÉZI ELISMERÉSE.

A kormányzó elrendelte, hogy néhai szegedi és borosjenői gróf Tisza István volt szolgálaton kívüli ezredes hátramaradtainak tudtul adassék, hogy a katonai Mária Terézia rend 1931 október 3-iki 14. káptalanja a megboldogultnak a tiszti arany vitézségi éremre való érdemességét elismerte. Ez az elismerés azért a vitéz magatartásért történt, amelyet néhai gróf Tisza István, mint a 2. honvéd huszárezred parancsnoka 1917 augusztus havában a Sterminamagaslaton folyó harcokban tanúsított. A kormányzó elhatározásának végrehajtásaképpen Károlyi Gyula gróf miniszterelnök a Mária Terézia rend káptalanjának határozatáról értesítette dr. Rakovszky Istvánnét, mint a megboldogult gróf Tisza István unokáinak édesanyját és természetesen gyámját és megküldötte neki a legidősebb unokához, gróf Tisza Lajos Kálmánhoz intézett bendelvényét.

ÖNGYILKOS LETT, MERT EL-SZEGÉNYEDET.

Körmend, jan. 20. Fritz Samuné sz. Eisenstein Vilma, Fitz Samu versenystállótulajdonos, föld- és háztulajdonos, sörraktáros és szikvízgyáros felesége vagyoni összeomlásuk miatt a sörfejőpincében felakasztotta magát.

SZIVÁRVÁNY JANUÁRBAN.

Szombathelyről jelentik: Hétfőn délelőtt dítka természeti tűneménynek voltak tanúi a szombathelyiek. Az éjjeli fagyot reggel langyos idő váltotta fel, délelőtt megeredt az eső, majd kistűtött a nap és szivárvány tűnt fel az égbolton. A ritka természeti tűneménynek sok csodálója akadt.

A ROMÁN KÜLÜGYMINISZTER PRÁGÁBAN.

Prága, jan. 20. Massarik köztársasági elnök ma délelőtt fogadta Ghica román külügyminisztert, akit a kihallgatás után vendégül látott. A csehszlovák és román külügyminiszterek tanácskozásáról kiadott hivatalos kommuniké a következő:

A miniszterek megbeszéltek a helyzetet, amelynek a küszöbön álló lausannei és genfi értekezlet előtt látták. Eszmecsere folytatta azokról a kérdésekről, amelyek a két értekezlet tárgyszorozatára vannak kitzűve és megállapították, hogy kormányaik álláspontja a követendő eljárás tekintetében teljesen megegyezik. Ezután megvitatták a két ország viszonyát közvetlenül érintő kérdéseket, valamint azokat a problémákat, amelyek a gazdasági válság kapcsán különösen Közép-Európában felmerültek. Az e tekintetben követendő politikai dolgában teljes megegyezés jött létre. A két ország külügyminisztere még a genfi értekezlet előtt Svájcban találkozik Marinovic jugoszláv külügyminiszterrel.

Borzalmas módon meggyilkolták Bukarestben Dumitrescu vezérfelügyelőt és leányát

Bukarest, jan. 20. Szerdán délelőtt a város legforgalmasabb negyedében lakásán meggyilkolva találták Angel Dumitrescu mérnököt, a munkaügyi minisztérium ny. vezérfelügyelőjét és Zsuzsanna nevű leányát. A gyilkosok teljesen szétverték a mérnök és leányának fejét, azonkívül a leány holttestén számos késszúrás is találtak, az apának torkát teljesen átmetstették. Az iroda íróasztalán a következő szövegű

cédulát találtak:

„Ne fáradjanak a nyomozással, mert mi öltük meg gazdáinkat. Vasilie és Eugenia“.

A két aláíró cselédként volt alkalmazva a mérnökéknél és a portás valómása szerint hétfőn hagyták el a házat s azóta nem tértek vissza. A hivatalos vizsgálat megállapította, hogy a gyilkosságot, amelyet délelőtt fedeztek fel, hétfőre virradóra követtek el.

A Kuria megkezdte a nyíregyházi fatelepi gyilkosság ügyének tárgyalását

Budapest, jan. 20. Klein Sándornak, a nyíregyházi gyilkosnak a bűnyüve — végső elbírálás alá kerül: a kuria megkezdte az Ehrenfeld fatelepen történt gyilkosság bűnyüvének a fő tárgyalását.

Klein Sándor, a nyíregyházi Ehrenfeld fatelep tisztviselője két esztendővel ezelőtt gyilkolta meg tisztviselőtársát, Stark Andort.

Klein Sándor felett a kuria Szöke tanácsa ítélkezik. Az elnöki székben Szöke István kúriai tanácselnök ül,

míg a per iratait Volkmann kúriai bíró referálja.

A kúriai tárgyaláson alig van közönség. Klein Sándor védője Brünn Béla, aki eddig nem védte, csak most a kúriai tárgyaláson látja el védelmét.

A vádat Átányi József koronaügyész helyettes képviseli.

A tárgyalás megnyitása után a referáló kúriai bíró megkezdte a periratok ismertetését. A tárgyalás előreláthatólag két napig tart.

Ujabb kamatleszállításra számítanak

A hitelkamatot az egész vonalon leszállították egy százalékkal.

Budapest, január 20. Bankkörökben számolnak azzal a lehetőséggel, hogy a mostani kamatláb-leszállítást újabb csökkentés követi, rövid időn belül újabb egy vagy legalább is félszázalékos kamatláb-mérséklés következik. A gazdasági tényezők kijelentése szerint ugyanis a most történt egyszázalékos

kamatlábcsökkentésnek nagyobb gazdasági eredményére nem lehet számítani.

A Pénzügyi Központ, követve a Nemzeti Bank kamatláb-leszállítását, ma az egész vonalon egy százalékkal leszállította a hitel kamatokat. A Hitelügyi Tanács pedig holnap foglalkozik a kamatláb mérséklésének ügyével.

Nincs nyoma a kispesti vendéglős gyilkosának

Babonás rejtélyek a bűnyü körül. — Három áruló hajszál az ágyon.

Az egész országban nagy megdöbbenést keltett az a borzalmas rablógyilkosság, amely hétfőről keddre virradó éjszaka történt Kispesten, az Üllői-uton, ahol ismeretlen tettes meggyilkolta és kirabolta Lukács Béla 33 éves vendéglőst. A gyilkosságot az áldozat egyik rokona fedezte fel, akinek jelentésére a rendőrség széleskörű nyomozást vezetett be.

A borzalmas rablógyilkossággal kapcsolatban most újabb babonás rejtélyek merültek fel. A szerda reggeli posta értesítést hozott Lukács Bélának az egyik budapesti bankháztól. A bank arról értesítette a már a tulvilágra költözött vendéglőst, hogy egyik sorsjegyét 40 pengős nyereménnyel kihúzták. Lukács Béla halálát egyébként is különös rejtélyek teszik még titokzatosabbá. A rokonok elmondották, hogy fivérük halálát egy tükör eltörése jelentette be és hétfőn este Lukács nővéreinek, özv. Vida Gyulánénál az asztalon megrepedt egy tányér, Rofozsánszky Zsivónénál ugyanabban az időben egy butor repedt meg. Az éjszaka borzalmának állítólag csak egy szürke macska volt a tanúja, amely hajnal tájban borzalmas nyávogással ugrott fel a vendéglős üzletvezetőjének, Petrovicnének az ablakára és addig verte, míg csak be nem engedték.

A kispesti rendőrség az újabb nyomozás során érdekes dolgokat állapított meg. Lukács Béla, a zárkózott életű vendéglős kerülte a röhök s titokban gyakran fordult meg a rendőrség által ismert é snylvántartott fiatalemberek társaságába. A detektívek megállapították, hogy Lukács az Erzsébet-tér kör-

nyékén szokott találkozni azokkal a beteges hajlamú férfakkal, akik hasznát huznak visszataszító életmódjukkal s akik között sok vakmerő bűnöző akad.

A rendőrség szerint a gyilkosnak jól kellett ismernie a bűntény tényeit. A meggyilkolt vendéglős egyébként az utóbbi hetekben több ízben panaszkodott, hogy állítólag a kommunisták fenyegető üzenetet küldtek neki, hogy ő lesz a legelső, akit eltesznek láb alól. Az is lehet, hogy valami ronottmultu bűnöző követte el a rablógyilkosságot, aki tudott arról, hogy Lukács 4—5000 pengőt bír a pénzeszekrényben.

Kétségtelen megállapítást nyert, hogy Lukács Bélát éjfél után gyilkolták meg, mielőtt lefeküdt volna. A gyilkos rendkívül gyorsan dolgozott és miután a kassza kulcsot megtalálta, azonnal felnyitotta a pénzeszekrényt és a zsákmánnyal elmenekült. Lukács nadrágzsebében hiánvtalan maradt 260 pengő és egy aranyóra vastag aranylánccal.

A rendőrség kétségtelennek tartja, hogy a gyilkos revolverrel dolgozott és kétszer egymásután lötte fejbe áldozatát. A detektívek szerdán újabb gyanúsítottakat állítottak elő, de ezek mind alibit igazoltak. Egy csapos legényt is gyanuba vettek, de ebben azonban kiderült, hogy az illető a gyilkosság éjszakaijában havat lapátolt s így őt is szabadlábra helyezték.

Este jelenti fővárosi tudósítónk: A meggyilkolt Lukács Béla vendéglős gyilkosának egyelőre nincs nyoma. A rendőrség újabb helyszíni szemlét és általános razziákat rendez, melyekkel ki-

akarja deríteni a rablógyilkos rejtekhelyét. Tüzetes vizsgálat után az ágyon három hajszál találtak a detektívek. Ennek a leletnek fontos szerepe lehet, ha kiderül, hogy idegen hajról van szó.

ZAVARGÁS SANGHAIBAN A MEGTÁMADOTT JAPÁN SZERZETESEK MIATT.

London, jan. 20. Sanghaiban a kínai csőcselék megtámadott és súlyosan megsebesített öt japán budhista szerzetest, ami súlyos zavargásokra vezetett. A japán lakosság megtorlásul három kínai gyárat felgyújtott, amit ismét összetűzések követtek a kínai rendőrök és japán zavargók között. Ennek során egy rendőr és egy japán elesett, sokan megsebesültek. A japán negyed lakossága megbénította a forgalmat.

ELFOGTAK EGY TISZT-HELYETTEST, AKI ROMÁN KÉZRE JUTTATTA A MEZŐHEGYESI MÉNEST.

Mezőhegyes, január 20. Husz esztendőig állott a mezőhegyesi ménésbirtok szolgálatában Magyar György tiszthelyettes. Amikor a románok megszállták Mezőhegyest, a tiszthelyettes, aki nagylaki születésű, a románok mellé állt és elárulta nekik, hogy hová rejtették a ménésbirtok vagyont érő tenyészállatait és az értékes felszereléseket. A románok így mintegy 1300 lovat elhajtottak. A megszállók kivonulása után Magyar is velük ment és eleinte a román határőrségen teljesített szolgálatot. Nevét Misitsre változtatta. Később állatorvosnak adta ki magát és Pécskán meg is választották közséki állatorvosnak. Misits a minap szabályszerű útlevelel Makóra jött. Erről tudomást szerzett a csendőrség, amely letartóztatta a volt tiszthelyettest és Szegedre kísérte, ahol megindult ellene az eljárás.

ANGOL PAMUTFONALAT MAGYAR SERTÉSÉRT.

London, jan. 20. A magyar szövögyárosok szövetségének megbízottjánálantot tett az egyik legnagyobb lancashirei fonalgárnak, hogy pamutfonalért magyar sertést szállít, mert a magyar cég állítólag a valutakorlátozások miatt nem fizethet devizában.

A Daily News szerint a szokatlan ajánlat újabb bizonyítéka annak a tragikus helyzetnek, amelyet az európai összeomlás előidézett.

Mindenütt
beszélnek
az előkelő
budapesti

Bristol
szálló
olcsó áraitól.

Szobák
a lehetőségtől függően
két napos ellátással már
12 P.-től
kaphatók

Luna szobák
kültással a gyönyörű budai
hegyvidékre néltányos áron.
Bristol-menus 2 P 40 f. — Mindennap
öt órai tea és tánc. — Kávéházi árok.
Vacsora rendez polgári áron. Tanc.
Hosszabb tartózkodás esetén további
engedmények.

Bristol-szálló
Budapest-Dunapart



Zilahy Lajos előadása a Csarnokban

Mint már jeleztük, Zilahy Lajos, a kiváló író f. hó 23-án, szombaton este fél 9 órakor felolvasást tart a Kereskedelmi Csarnokban.

A felolvasó est programja a következő lesz: 1. Dr. Hegedüs Jenő, a Csarnok elnökének megnyitója. 2. Dr. Karados Albert bevezető előadása. 3. Könyves Tóth Erzsébet előadása. 4. Zilahy Lajos felolvasása.

A felolvasást tánc követi. A Csarnok elnöksége, tekintettel a nagy érdeklődésre, valamint a díszterem szűk befogadó képességére, a helyeket csak a meghívottak és a tagok részére tartja fenn.

— Hetvenkétezer református él Debrecenben. A debreceni református egyház tavalyi népmozgalmi adatai most jelentek meg. Eszerint összesen 1727 ujszülött, 512 új házaspár, 1302 halott, 60 áttét, 58 kitért szerepel a statisztikában. Az összes szaporodás 347. Az egyház teljes lélekszáma 1931 december 31-én: 71.735 volt. Érdekes, hogy a debreceni református nők száma csaknem kétezerrel haladja túl a férfiakét, mert az előbb említett összlélekszámból 36.752 nő és 34.982 a férfi.

LIPINSKAJA

— Ma a következő gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot: Megváltó Piac u. 18. — Aranyegyszarvú, Kosuth u. 8. — Magyar korona, Péterfia u. 10. — Arany János, Csapó u. 66. — Szt. Háromság, Homokkerti, Szabó Kálmán u. 14.

— Amíg bement a szobába, a besurranó tolvaj elvitte a kocsonyát. Vakmerő besurranó tolvajlás történt tegnap Mátyás Ferenc asztalosmester Kandia u. 9. sz. alatti lakásán. Tegnap délután 6 óra tájban Mátyás a konyhából bement a szobába, hogy valami dolgot elintézz. Néhány percig bentmaradt a szobában, aztán visszament a konyhába, ahol azonban nagy meglepetés várt. Amíg ugyanis a szobában járt, ismeretlen tettes besurranó a konyhába és onnan egy 120 pengő értékű feketeprems bundát, amely hátránybórral volt bélelve, továbbá 3 kg kocsonyahúst ellopott. Feljelentést tett a rendőrségen, ahol megindult a nyomozás a besurranó tolvaj után.

— Vitadelután az Ady-Társaságban. Vasárnap délután 5 órakor az Ady-Társaság vitadelutánt rendez a Déri-Muzeumban. A bevezető előadást dr. Haász Imre tartja, aki a magyar tudományosság friss és izgalmas problémáiról, a „kellemertörténet” kérdéséről fogja beszélni a hallgatóságot. Belepődij nincs.

— A Debreceni Homokkerti Sport Club kulturdelutánja. A Debreceni Homokkerti Sport Club f. évi január 31-én, vasárnap este pontosan fél 8 órai kezdettel családi műsoros kabaréestét rendez éremkiosztással egybekötve. A kulturrendező f. hó 24-ről tehát 31-ére maradt el, mire felhívjuk az érdeklődők figyelmét. Rendezői kezelemmel a legnagyobb gondnal és figyelemmel Pongrácz Ernő végzi.

— Az Egység Pártkör fiatalosága farsas összejövetelét vasárnap délután 5 órakor az Arany Bika kistermében tartja.

Motorkerékpárbaletet agyrázkódással a Magoss György téren

A motorkerékpár felszaladt a hókupacra, az oldalkocsi utasa kiesett és súlyosan megsérült.

Súlyos baleset történt tegnap a Magoss György-téren és csak a véletlennek köszönhető, hogy nem végződött katasztrófával. Bagdi Antal hölgyfodrász, Csapó u. 85. sz. alatti lakos a tulajdonát képező D 82—703 rendszámú oldalkocsis motorkerékpárjával haladt a Péterfia utcán. A sikos utcasten Bagdi ugrálszik nem tudott teljesen ura maradni a gépnek, mert a Magoss György-tér 8. sz. ház előtt a hatalmas gép felszaladt egy hókupacra és felborult.

A motorkerékpár oldalkocsijában ült

egy Tóth Erzsébet nevű leány, aki kiesett az oldalkocsiból és ájultan terült el a fagyos talajon. Bagdi Antalnak nem történt semmi komolyabb baja. A szerencsétlenül járt leányt bevitték a közeli Horthy Miklós kórházba, ahol megállapították, hogy agyrázkódást szenvedett. Szerencsére azonban az agyrázkódás könnyebb természetűnek bizonyult, úgyhogy Tóth Erzsébetet néhány óra múlva hazaszállíthatják a lakására. A baleset ügérében a vizsgálat megindult.

— Magyar nóta-est a KIE-ben. F. hó 24-ikén, vasárnap este 7 órakor különösen szép eseménye lesz a debreceni KIE-nek. Ekkor rendezi meg ugyanis első nótaestjét. Valami más ez, mint egyszerű nótaest és összejövetel, mert ott több fog történni. Valódi magyar népdalok, eredeti szöveggel és melódiával, a híres magyar népköltészetnek igazi remekművei lesznek ismeretessé, azok előtt, akik ott lesznek. Az estélynek a többi műsordarabja is ehez a gondolathoz szabva készül. A régi magyar regős és igrices dalták korát próbálja egy estére megéleveníteni a KIE. Minden érdeklődőt (csak fiatalembert), szívesen lát és vár a KIE. Belépődíj és műsormegváltás nincs.

— Jelmezes háziestély a Wolffkatelepen. A Wolffkatelepi Olvasókör vígalmi bizottsága január hó 31-én nagyszabású jelmezes háziestélyt rendez, melyre az olvasókör tagjait s vendégeit és az érdeklődő közönséget ez uton is szeretettel meghívja a vígalmi bizottság.

január 30-án
este a Bikában

— Férjes nő nem lehet köztisztviselő Lengyelországban. Varsóból jelentik: A lengyel kormány rendeletet bocsátott ki, amely szerint férjes nők nem lehetnek köztisztviselők. Néhány nap alatt tízezer férjes tisztviselőt bocsátottak el. Helyükbe férfiakat fognak felvenni.

— Ellopták a szekérről a csizmát. — Vas Sándor gazdálkodó, Fancsika 41. sz. lakos tejet hozott be a városba. Amíg a Domb utcán az egyik házba bevitte a tejet, ismeretlen tettes lelopott a szekérről egy pár női csizmát. Kára 25 pengő. A rendőrség nyomozza a tolvajt.

— Nyírbalkányban találtak egy Debrecenből lopott kerékpárt. A nyírbalkányi csendőrség elfogott egy Takács Sándor nevű fiatal napszámost, akinél egy Simson-gyártmányú kerékpárt találtak. Mivel a fiu a kerékpár eredetét nem tudta igazolni, vállatóra fogták és be is ismerté, hogy a kerékpárt Debrecenből vitte el, hol az egyik vendéglő falához volt támasztva. A debreceni rendőrség most keresi a kerékpár tulajdonosát.

A Pesti uca megnyitása. A boldogkerti lakosok nevében Demjén János és társai beadványt intéztek a városhoz és kérték, hogy a Pesti uca át nyissák meg. A város a kérelemre azt válaszolta, hogy majd az általános rendezés során ezt az uca is megnyitják. Az érdekeltek ezzel a válasszal nem elégedtek meg, újabb kérvényt adtak be a „Közigazgatási Bizottsághoz”. Az ügy azonban nem is kerül a bizottság elé abból az egyszerű okokból, mert egyáltalában nem tartozik a közigazgatási bizottság hatáskörébe az uca megnyitása.

— Súlyoszem, az indiánfőnök. A legkedveltebb gyermekmesék az indiánus történetek, ahol színes és mozgalmas eseményekben hővelkedik az olvasó. Ezt a csodás és eleven képet mutatja be a KIE mesedelutánja, a vasárnapi előadásán. Meg fog élevedni az indiánmesék legnagyobb hőse a Súlyoszem főnök és nagyszerű kalandjait a valóságban láthatják a gyerekek. Mindenki legyen ott ezen a délutánon, mert remek számok lesznek még műsoron ezenkívül is. Kezdeté délután 3 órakor. Műsor a helyszínen kapható. Az előadás színhelye a KIE Piac uca 7. sz. I. emeleti nagyterme.

— Baleset a hentesüzletben. Varga Imre 39 éves mészárossegéd, Péterfia u. 35. sz. alatti lakos tegnap a Rákóczi uca 3. sz. alatti levő hentesüzletben munka közben egy éles késsel véletlenül súlyos sérülést ejtett a bal csuklóján. Bement a közelben mentőkhöz, ahol bekötötték a sérülését.

— Fellebbezés a legelőbér leszállításáért. A debreceni gazdasági egyesület fellebbezte a költségvetésnek azt a részét, illetőleg az erre vonatkozó határozatot, mely kimondta, hogy a hortobágyi legelőbér nem szállítja le. A fellebbezést felküldik a miniszterhez.

— Halványsárga Colon ma este 8 órakor tartja összejövetelét. (Kossuth u. 11. keresztépület.)

LIPINSKAJA

— Ötven vagon városi búza az inségeseeknek. Mint ismeretes, a város a haszonbér fejében befizetett búzát az inségakció során felhasználja. Eddig már 50 vagon búzát adtak át az inségakció céljairól. Ezt a búzát megőrölték és a lisztet szétosztották. Az őrlés folytán visszamaradt 13 és fél vagon korpa. Ezt a város most értékesíti és részben takarmányozásra használja fel saját állatainak, részben eladja.

— Megindítják a közuti költségvetés terhére végzendő munkákat. A kereskedelmi miniszter értesítette a várost, hogy a közuti költségvetést még nem tudta felülbírálni. A munkanélküliség azonban nyihitani kíván és ezért felhatalmazást ad arra, hogy ugyanolyan keretek között, mint ahogy a múlt esztendőben végeztek munkát a közuti költségvetés terhére, az idén is megindíthassák a munkát.

— A kereskedelmi iskolát végzett leányok elhelyezkedése. Igaz örömmel értesültünk arról, hogy a helybeli női felsőkereskedelmi iskolában az elmúlt tanévben érettségizett leányok igen jelentékeny részének (15—45 százalék) sikerült elhelyezkednie. A kezdő fizetések 40—80 P között váltakoznak. A kereskedelmi irányú képzettség tehát még a mai nehéz viszonyok között is a legtöbb lehetőséget nyújtja a nőknek az elhelyezkedésre, a kenyérkeresetre.

A GYOMORFÁJÁS,

gyomornyomás, bélsárgás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehérszékély, kábultság, fülzúgás, halvány arcszín, kedvetlenség, a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által sok esetben elmúlik. Az orvosi világ a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc József vízről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Korcsolyaverseny, jégünnepély és tűzijáték a Csónakázó-tavon. Semmi fáradságot nem kímélve rendezi meg a Cserkészkerület a nagy korcsolyaversenyét és jégünnepélyt január 24-én, vasárnap délután a Csónakázó-tavon. A verseny, melyre Debrecen legjobb korcsolyázói beneveztek, a kora délutáni órákban fog megkezdődni. Lehet, hogy a selejtező és elődöntő már délelőtt meglesz. A verseny lebonyolítása után lesz a nagy jégünnepély, mely farsangi felvonulással kezdődik. A felvonulás után versenyenkívüli bemutatások következnek. Ezek közül külön ki kell emelni Horn Elza—Hadházy Lenke—Nményi Gyula—Nményi Gyula műkorcsolyázó kvartetet, mely nagy készséggel vállalta a kerület felkérésére a bemutatást. A jégünnepély alatt lampionos felvonulások és állandó tűzijáték fogja a közönséget gyönyörködtetni. Költségeket nem kímélve azon van a Cserkészkerület, hogy látványokban gazdag, felejthetetlen délutánt és estét szerezzen Debrecen közönségének. A verseny alatt hangverseny szórakoztatja a közönséget, míg a melegedőben ólós büffé áll rendelkezésre. A versenyre és a jégünnepélyre belépésre jogosító belépőjegy diákoknak 20 fillér, felnőtteknek 40 fillér. Nagyon alacsonyra szabta a kerület a belépődíjakat, — hogy mindenki számára lehető legyen a ritka szép ünnepély megtekintése. Látjuk, hogy cserkészfiaink kicsoda életet varázsolnak a Csónakázó tó jegére és megrendezik Debrecenben az első korcsolyaversenyt. Megérdemlik, hogy pártfogoljuk őket és inkább öt perccel tovább gyalogoljunk a korcsolyapályához, de akkor alkalmunk van egy teljesen kifogástalan kezelésű és nagyságú korcsolyapályán, a szaladban és nem a zord házak között korcsolyázni.

— A „Katonadolog” című rendkívül érdekes háborús regény újra kapható kedvezményes áron, 50 fillérért a Pünk kiadóhivatalában.

Egyetlen előadástjének jegyei a Bika Hallban

— Több száz éves nyilvessző az öreg tölgy törzsében. Gyömről jelentik: A simontornyai erdőben savágás közben egy nagyon öreg tölgy törzsébe teljesen belenőve egy nyilvessző vashegyét találtak. A fa több száz éves lehet s a nyilat vagy a simontornyai vár környékén vívott csaták közepette lőtték az akkor még fiatal fába, vagy pedig vadat tévesztett nyil.

EUTOR-
vásárlás előtt tekintse meg — vételeményes nélkül, a FAIPAR R. T. mintatermeit bent a Király-utcában, 4. szám alatt.

MEGKEZDÖDÖTT A KISVÁRDAI GABONASIKKASZTÁS PERÉNEK TÁRGYALÁSA.

A nyiregyházi királyi törvényszéken hétfőn kezdtek meg annak a gabona-sikkasztási pernek a tárgyalását, amelynek számai 1924-ig nyúlnak vissza. A vádirat szerint a Kisvárdai Termény és Szeszraktár Rt. egyik igazgatója, Goldstein Elek és öt társa a vállalatnál beraktározott terménymennyiségből 4564 mázsa búzát, rozst és tengerit sikkasztottak el és ezzel kapcsolatban a Magyar Leszámloló és Pénzváltó Bank áruosztályának kisvárdai ki- rendeltségénél körülbelül 34.000 pengőt vettek fel. A tárgyalás első két napján ismertették a vádiratot, a vád- tanács határozatát és kihallgatták Goldstein Elek, Torma Sándor, Fischer Ferenc, Fischer Miklós, Fischer Pál és Fischer Zoltán vádlottakat. A bűnper nagy anyagára és a kihallagatandó több, mint száz kisvárdai tanura való tekintettel a nyiregyházi törvényszék akként határozott, hogy a vádlottak kihallgatása után a folytatólagos tárgyalást tartja meg.

Kertész Miklós képviselő előadása a Munkás-Otthonban. A debreceni munkásszervezetek f. évi január 24-én, vasárnap délután 4 órakor a Munkás-Otthon nagytermében ismeret- terjesztő előadást rendeznek a követ- kező műsorral: 1. Várnai-vers. Szaval- ja: Holló Mária. 2. A világ gazdasági válsága. Előadó: Kertész Miklós or- szággyűlési képviselő. 3. Műdalok. — Éneklő: Stasik Mária. 4. Tánctűt: Greizer Ibolya és Geng György. 5. Pár- jelenet: Balogh János és Balogh Man- cika. 6. Strindberg: A halál küszöbén. Dráma egy felvonásban. Belépődíj nincs. Idényjegyek válthatók a titkári irodában.

Titulescu román követ elájult az estélyén. Londonból jelentik: Titulescu román követ tegnap este fogadást adott Argetoianu román pénzügyminiszter tiszteletére. Az estélyen Titulescu elájult, úgyhogy ki kellett vinni a tereméből. Állítólag súlyos influen- zában szenved.

A DEMKE-barakk lakóinak kérelme. A DEMKE-barakk lakói panaszos levelet intéztek a polgármesterhez, a kitől azt kérték, csináltasson valami járdát a barakk körül és gondoskod- jék róla, hogy a kiöntött vizet csator- nába levezethessék. A polgármester a kérelmet teljesítette és a munkát el- rendezte.

Elloptak egy vég kartont a rend- őrségen. Jég Lajos kereskedő, Márton Kálmán u. 6. sz. alatti lakos feljelen- lést tett a rendőrségen ismeretlen tet- tes ellen, aki a vásárban a sátrából el- lopott egy vég kartont. A lopás ügyé- ben a rendőrség megindította a nyomozást.

Mennyi fát kaptak már az insége- tek. Dr. Veress Géza gazdasági tanács- nok bejelentette a polgármesternek, hogy az inségek részére november és december hónapban az ardőigazga- tóság 64.880 pengő értékű fát oszt- ott ki.

TÜKÖRGYÁRTÁS,
üvegesiszolás Sipkovitsnál, —
Nagyvárad ucca 15. szám. —
Hibás tükrök ujjáöntése.
Telefon: 23—56.

Óvónőképzből ezentúl nem lehet állítani a tanítónőképzebe. A közokta- tásügyi miniszter leiratilag közölte az összes állami és felekezeti óvónőkép- zőkkel, hogy felfüggeszti az óvónőkép- zőknek azt a jogát, hogy annak elvég- zése után a növendékek a tanítónő- képze harmadik osztályába felvehetők legyenek. A közoktatásügyi miniszter ezzel az intézkedésével is a tanítónői pálya túlzásfólságát akarja megakada- lyozni. Minthogy az elhelyezkedés a tanítónői pályán a lehetetlenséggel határos, minden ilyenirányú intézke- dést a legteljesebb mértékben helyes- nek tartunk.

Vasárnap lesz a jogászesztély

A jogászfjúság előkészületei a hagyományos farsangi mulatságra.

A jogászhál helyett jogászesztélyt ren- dez az idén a debreceni egyetemi ifju- ság »Werbőczy« Bajtársi Egyesülete és jogász szakosztálya. Ez az elnevezés, változás nem érinti a mulatság lénye- gét, hanem csak azt jelzi, hogy nem az Arany Bika nagytermében, hanem az üvegtermében és éttermében intímebb hangulatban fog találkozni Debrecen és a vidék uri társasága. A rendezőség ilyenformán szolgálta a költségek kímé- lésével azt a nemes célt, hogy minél többet tudjon juttatni a szegénysorsu joghallgatók felségélyezésére.

A jogászesztély rendezősége mindent elkövet, hogy a vasárnap, január 24-én este fél 10 órai kezdettel tartandó mu- latság továbbfolytatója legyen a régi, híres és fényes jogászbálokhoz. A meg- hívókat szétküldötték, azonkívül szem- lyes meghívással keresték fel a vá-

rosi, egyetemi és közéleti notabilitáso- kat, akik mindnyájan ígéretet tettek a jogászesztélyen való megjelenésre. Külö- nösen nagy érdeklődéssel támogatja az ifjúság munkáját a professzori kar, kü- lönösen dr. Tóth Lajos, aki részletesen informáltatta magát az előkészületek- ről.

Az estély színhelye az Arany Bika üvegterme és étterme teljesen szepa- rálva lesz, úgyhogy a mulatságon csak meghívott vendégek vehetnek részt.

Meghívók igényelhetők és asztalok foglalhatók a bálrodában, Egyetemi Kör, Kollégium, délelőt 10—1 óráig Benkő Imre vigalmi alelnöknél.

A rendezőség élén bucsi Szabó László jogászelnök, Soós Ferenc »Werbőczy« B. E. vezér és Baranyi Sándor vigalmi elnökkel mindent elkövet az estély si- kere érdekében.

Görbe éjszaka február 7-én

Nagyszabású és mégis olcsó farsangi mulatság.

Hirt adtunk már róla, hogy a debre- ceni újságírók ebben az esztendőben is megrendezik hagyományos Görbe éj- szakájukat, amely a szezon legnagyobb, legélvezetesebb és ami a mai viszonyok között nagyon fontos, legolcsóbb mu- latsága lesz. A Görbe éjszaka pontos dátuma február 7-ike, vasárnap este fél kilenc. Programja: jókedv, kacagás, búfelejtés, rengeteg móka, éjfél ká- baré, hajnalig tartó tánc. A rendezőség már is rengeteg új ötletet, Debrecenben soha nem látott farsangi tréfát készített elő a Görbe éjszaka sikere érdekében. Egyelőre távirati stílusban csak a leg- fontosabb tudnivalókat közöljük.

A jegyek rendkívül olcsók. Belépő- jegy mindössze 1 P 50 fillér.

A bál az idén is ragyogó jelmezes és átlareos felvonással kezdődik. A leg- szebb, legötletesebb jelmezek tulajdo- nosai értékes díjakat kapnak.

Pontban éjfélkor rövid kabaré, ki- tünő műsorral. Fellépnek a Csokonai- színház legkiválóbb művészei.

Hajnalig tánc. Zenét a kitünő Var- sányi dzsessz szolgáltatja.

Az Arany Bika kistermében fényesen berendezett bár várja a közönséget.

Éjfélután megválasztják a farsangi királynőt, aki értékes jutalmakat kap. A bál alkalmából ötletes, friss és ér- dekes tartalommal megjelenik az Uj- ságírók Ujságja.

A farsangi királynő részére Debrecen legnagyobb és legelőkelőbb cégei aján- lanak fel jutalmakat.

Eddig már a következő felajánlások érkeztek:

Anny kalapszalonn farsangi korona a farsang királynőjének, egy gyöngysor és egy sapka.

Wiener cég 1 darab divaternyő.

Petrik Károly 3 pár selyemharisnya.

Liener fotózlet gyönyörű fényképet készít a farsang királynőjéről.

A további adományokat készségesen fogadják és hirtapilag nyugtázza a deb- receni újságírótestület.

A túl magas kamatot a tőkébe kívánják beszámíttatni a gazdák

A képviselőház rövidesen, valószínű- leg február közepé táján tárgyalás alá veszi az uszoratörvényjavaslatot, a melynek egyik rendelkezése lehetővé teszi bizonyos esetekben azt, hogy az adós az uszorailegű kamatoknak tőketörlesztésre való utólagos átvál- toztatását kérheti a bíróságtól.

Ezt a rendelkezést a gazdák a mezőgazdasági terhek enyhítésére igye- keznek felhasználni és a képviselőház- ban, de a felsőházban is e pontnál na- gyobb akció fog megindulni, hogy a mezőgazdasági adósok is kérhessék a

túl magas kamatoknak a tartozás alap- összegébe való betudását. Ismeretes, hogy a jelzálogkölcsonökért, kivált a magánkézben levő vállalkozásoknál néha még 20 százalék kamatot is kel- lett fizetni, de alig volt kölcsön, amely- nek kamata 12 százaléknál kisebb lett volna. A gazdák a jövőre vonatkozóan intézményes biztostítéket kívánnak ilyen magas terhek ellen, a mostani beszámíttást pedig a gazdák talpraállá- sára akarják felhasználni.

A javaslat tárgyalása, jelek szerint nagy vitákat fog kiváltani.

ANYAKÖNYVI HIREK.

Születések: Kocsis Károly lakatos, leány, Éva; Farkas Sándor máv. féke- ző, leány, Margit; Nagy Imre küldönc, leány, Olga; Kovács István fűtő, fiu, István. Egy halvaszületés és 4 törvény- telen újszülött.

Halálozások: Kiss János ref., 75 éves, Nagycsere 15. Kocsis Éva ref., 1 napos, Legányi u. 31. Galla Mária r. kath., 6 éves, Ilona u. 3. Horog Gábor ref., 7 hónapos, Oláh Károly u. 13.

Házasságok: Biró Kálmán—Ökrös Róza; Póka Károly—Kulin Ida; Varga Gábor—Elek Erzsébet.

Csak egy mosolyt

A bíróság előtt.

1. A tanu nő. A bíró megkérdi: — Családi állapota? — A nő sóhajt egy nagyot. A bíró: — Irja be, hogy hajadon.
2. A tanu férfi. A bíró megkérdi: — Családi állapota? — A férfi felsóhajt: A bíró: — Irja be, hogy nős.

Lejtározás alatt a raktáron levő régebbi típusu bútorok kedvező áron beszerezhetők

KILLER EDE butorüzletében Piac-utca 68.

Gyászrovat

Köszönetnyilvánítás. Mindazon ked- ves rokonok és ismerősök, akik felejt- hetetlen jó édesanyánk, öz. Kiss Jó- zsefné temetésén részvételükkel és vi- gasztaló szavaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezuton is hálás köszönetünket. Bánatos gyer- mek!

Közgazdaság

Meghívó.

A »Bocskaykerti Tojástermelő és Értékesítő Szövetkezet«

Bocskay-kert, Hajdu vm.

3-IK ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉT

1932 január hó 31-én d. u. 4 órakor a Bocskaykerti telepén tartja meg, melyre a szövetkezeti tagokat ezuton hívja meg az Igazgatóság.

Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság évi jelentése. 2. A felügyelőbizottság jelen- tése, a zárszámadások felolvasása és a mérleg jóváhagyása. 3. Az alapszabá- lyok 5. 9. 12. §-ának módosítása és pótlása a debreceni kir. törvényszék 1930. Ct. 1289/11. sz. végzés értelmében. (E módosítások és pótlások nevezett sz. végzésben részletesen körülírták. Azok vagy Debrecenben a kir. törvényszék- nél tekinthetők meg, vagy Bocskay- kertben, a telep irodájában, hol köz- szemlére vannak kitéve.) 4. Az igazga- tóság és felügyelőbizottság felmentése. 5. Az igazgatóság tiszteletdíjának és irodai átalányának megállapítása. 6. Esetleges indítványok

A jelenlegi tagok üzletrészének szá- ma 1404. **Mérlegszámla:** Vagyon: Ál- latállomány P 5711.— Takarmány P 7158. Berendezés: P 2463.15. Épület: P 2985.89. Készpénz: P 51.19. Alapítási költség: P 207.16. Követelések a folyó- számlán: P 11.234.07. Összesen: P 25.540.48. — **Tcher:** 1404 drb. üzlet- rész: P 14.040.— Tartozások a folyó- számlán: P 11.500.48. Összesen P 25.540.48. — **Eredmény veszteség:** Alapítási költség 1/5 része: P 103.58. Kamat: P 52.68. Multévi veszteség: P 342.09. Épületek 10%-os leírása: F 331.76. Berendezés 10%-os leírása: P 273.68. Üzleti költség: P 3936.95. Ösz- szesen: P 5040.74. **Nejereség:** Baromfi szaporulat: P 901.— Tojás és baromfi értékesítés: P 1323.30. Veszteség: P 2816.44. Összesen 5,040.74.

TERMÉNYTÖZSDE.

A gabonapiacra a tengerentuli ter- ménypiacokról érkezett lanya irány- zatról szóló jelentések miatt a kereslet még tartózkodóbb lett. Az árakban a külföldi piacok kedvezőtlen jelentései ellenére sem történt lényegesebb válto- zás, mert a kínálat is jelentéktelen volt. A takarmánycikkek piacán a tengerit 14.30—14.60 pengővel jegyzik.

A határidőpiacra javult az irányzat, mert a kereslet a márciusi buza iránt megélnkült. A kereslet megélnkülését azzal magyarázták, hogy a spekuláció bizik a kiviteli lehetőségekben s ezért fedezővásárlásokat végez.

A márciusi buza a tőzsdeidő elején 10 fillérrel volt drágább tegnapi záró- árfolyamánál.

Előfordult jegyzések: buza március- ra 12.60—12.68, rozs márciusra 14.80, tengeri májusra 14.80.

Csikágói zárlat.

Buza márciusra 57.875 (57.37), má- jusra 60.125 (19.50), júliusra 59.56 (58.50). Tengeri márciusra 39.25 (39.12), májusra 41.625 (41.37), július- ra 43.12 (42.87). Zab márciusra 25.25, májusra 26.15, júliusra 25.50. Irányzat barátságos.

Rozs márciusra 45.5 (46), májusra 47.50 (47.50), júliusra 48 (47.50).

Rendkívüli közgyűlést tart az Ipartestület.

Ismeretes, hogy az ipartestületeket terhelő iparösszékhez tartozások rendezésére az ipartestületek hosszulejárata kölcsönöket kapnak. A kölcsön felvétele azonban szabályokhoz van kötve s így a testületeknek közgyűlést kell tartaniuk, hogy az a kölcsön felvételére a meghatalmazást megadja. E célból az Ipartestület az alábbi meghívót bocsátotta ki: *Meghívó.* A debreceni Ipartestület f. hó 24-én, vasárnap délelőtt 11 órakor az Ipartestület dísztermében rendkívüli közgyűlést tart. Tárgy: Felhatalmazás a székhatat terhelő kölcsön konverziójának lebonyolítására. Ezen rendkívüli közgyűlésre az iparosság minél nagyobb számu megjelenését kéri *Varjassy Imre* elnök.

Ipartestületi hírek.

A kőművesiparosok szakosztálya f. hó 22-én, pénteken délután 3 órakor az Ipartestület tanácstermében szakosztályi ülést tart. Tárgy: Elszámolás a miskolci kongresszus eredményéről és egyéb fontos ügyek. Ezen ülésre a szakosztályi tagok feltétlen és pontos megjelenését ezuton kéri a szakosztály elnöksége.

A kőművesmesteri, épületburkoló, fővezető és tetőfedő szakosztály f. hó 21-én, csütörtökön délután 4 órakor tisztújító ülést tart az Ipartestület helyiségében. Tárgy: Egy előjárásági rendes tag jelölése, illetve szakosztályi elnök választása és egy előjárásági pót-

tag jelölése. A szakosztályi tagok pontos megjelenését azzal a megjegyzéssel kéri a szakosztály elnöksége, hogy ha netalán ezen ülés határozatképtelen lenne, akkor a következő ülés — a megjelenő tagok számára való tekintet nélkül — határozatképes lesz.

Debreceni

terzény- és takarmánypiaci árak.

Buza 10.00 és a boletta, rozs 11.00 és a boletta, árpa 15.00—14.50, tengeri (uj) 13.00—12.50, lucerna 10.50—8.50, széna 8.00—7.00, lóhere 8.80—8.60, búkköny 7.80—7.00, alomszalma 1.60, rozsszalma 2.00, vegyes répa 2.30.

FELHÍVÁS.

Glanz László és Társa debreceni Irinyi u. 12. sz. bej. cég fiatelepét ügyfeleink átvenni szándékoznak.

Felhívjuk fentemlített cég mindazon hitelezőit, kik követeléseiket a Glanz László és Társa cég ellen lefolytatott kényszerjegyzési eljárásba be nem jelentették, hogy üzleti összeköttetésükből származó követeléseiket 3 nap alatt velünk közölni sziveskedjenek, mert ügyfeleink az ezen időn belül nem jelentkező hitelezők követeléseire a felelősséget magukról elhárítják.

Debrecen, 1932 január hó 21. napján.
Dr Fényes Jenő és Dr Fényes Endre ügyvédek, Debrecen, Piac u. 75. sz.

Február 1-re butorozott szoba fürdőszoba használattal, esetleg ellátással is kiadó. Püspöki palota II. e. 41. 1091 A

Ajánlat

Jégpálya elutazás miatt olcsón át adó. Cím a kiadóba. 1368

Elhalálozás miatt eladó Debrecen legforgalmasabb helyén 12 év óta fennálló jöme netelű textil, kötött szövöt és fehérenemű üzlet, továbbá Széchenyi utca 16. ház, nagy telekkel, virágos gyümölcsös kert tel, 4 szobás beköltözhető, továbbá 2 három szobás lakással. Értekezni: Brüll üzlet, Piac u. 29. 1376

Használt ruhák

Ruha két öltöny, nem viselt, 12—13 éves fiuknak olcsón eladó Bethlen u. 55. hátul udvarban. 1356

Társ

Társ kerestetik 10—15 ezer pengővel rentabilis vállalathoz. Ajánlat „Társ” jelígre kiadóba. 1368

Jól bevezetett tüzfűtő és szénüzlet kevés tőkével agilis közreműködő társat keres. Ajánlatokat „Megélhetés” jelígre a kiadó. 1384

Oktatás

Német nyelvoktatás született német tanerőnél 5 P ha vonta, Rothermere 7. 1372

Kereslet

Rézüstöt esetleg üstházzal megvételre keresek. Meszena u. 2. 1360

Jókarban levő üstöt, üstházzal, — vagy anélkül megvételre keresek. Hunyadi u. 12. Kovács. 1358

Keresem azt az úrhölgyet, aki a Bika éttermi ruhátréből tévedésből egy 37 hócsizma helyett egy 34 hócsizmát vitt el. 1403

Üzlet, műhely, raktárhelyiség

Egy kis fűszerüzlet forgalmas helyen, igen jutányosan átadó. Bőszörményi ut 11. 1367

Eladó élelmiszer üzlet forgalmas helyen lakással. — Cím a kiadóban. 1364

Kiadó két világos pinceműhely vagy raktárnak. — Rákóczi u. 5. 1386

Nagy üzlethelyiség lakással, Széchenyi ucca elején, gáz, villany, víz bevezetve február 1-re kiadó. Értekezni Kovács, Hunyadi u. 12. sz. 1357

El

választhatatlan tény, hogy az egész DEBRECEN-ben a „DEBRECEN” apróhirdetése eredményre vezet. — Hirdetések egyedül felvételi helye:

DEBRECEN

JÓZSEF KIR. HERCEG-U.

1

Üzlethelyiség központban berendezéssel olcsón átadó. — Cím: Nagy szücsmester, Szentanna 3. 1400

Ingóság eladás

Eladó egy cserépkályha. Varga u. 33. 1390

Wirth zongora, ebédő, régi háló, női, férfi bicikli, vitrin, mángorológép tűk rős szekrény elköltözés miatt eladó. Simonffy ucca 1-b. 1394

Cégtáblák világítható transzparens. Gázkályha, írógép olcsón eladó. Piskolthynál. Szentanna 1. 1399

Eladó házhely

Tőkebefektetésre Vénkertben 700 éngyszögöl villatelek egy vagy két darabban sürgősen eladó. Magánkölcsonöket — keresek megbízóim részére. Dienes-iroda, Fűvészkert ucca 16. 1393

Eladó ház

Házvevők! Csoda! Két alkalmi vétel! Egyik: Nagyállomásról, Wesselényi u. 85. Tulajdonosa Pesten lakik. Négyrendbeli lakás 6 ezer pengő. Alku nincsen. Másik: Homokkert legelején, Türr István ucca 8. (Oláh Károly utcaból nyílik). Háromszobás lakás, mellék helyiségekkel, üvegezett vrandával s egyszobás lakás mellék helyiségekkel. Villanyvilágítás! Góré, sertésöl, fűrott szivattyús kút. 5300 P. Eladásuk felett Nagy Lajos iroda rendelkezik. Csapó ucca 56. Ott kell lefoglalni őket. 1329

Eladó Boldosfalva u. 5. számú ház. 1389

Bérpalota Piac téren husz lakással, holtokkal, gyár helyiséggel, továbbá földszinti ház, három uccai lakással, olcsón eladó Sümeginél, Csapó 11. 1388

Eladó föld

Kismacson 42 hold prima tanyás birtok eladó. Cím: Ladányi, Piac u. 59. 3 h vv.

Föld eladó Látóképnél 10 hold, Macson 40, Bellegelőn 5 hold, másfelé 26 hold. Mester ucca 7. 1379

10 hold föld városhoz 3 kilométerre, olcsón eladó. — Széchenyi u. 50. 1392

Eladó állatok

Vörös izlandi és fehér leg-horn, garantált fajtisza tenyésztők és keltetői olcsón — kaphatók Hunyadi u. 5. (Mezőgazdasági Kamara) házfelügyelőnél. Telefon 14—16. 1319/A. vv.

Fiatal zsirsertések eladók. — Rothermere u. 28. 1377

Zsirsertés 150 kilós, egyéves eladó Borz utca 6. 1375

Eladó egy drb. 100 kgr-os és üet fél prima sertés 90 —90 kgr-ban. Virág u. 37.

Felétős szerkesztő: PÁLFY JÓZSEF
A Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó R. T. kiadása

APRÓHIRDETÉSEK

Az apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vasárnap 10 szóig 60 fillér, minden további szó 6 fillér. Vastag betűből álló, valamint levelezési, házassági, kereskedelmi, ipari apróhirdetések és a kezdő szavak díja kétszeresen számítatik. Apróhirdetések csak a díj előzetes lefizetése mellett közölhetnek. — A közlési díj vidékről postabélyegben is beküldhető. — A kiadóhivatásban hagyott címek csupán kiadóhivatalkban, Debrecen, József királyi herceg ucca 1. szám (Bika-bérház) tudhatók meg. — Hirdetési ügyekben telefonon 27—88. szám nyújt felvilágosítást.

Alkalmazást nyer férfi

Gyakorlott gyors- és gépiró férfi azonnal felvétetik. — Pécsi és Pap ügyvédek-nél. Werbőczy 4. 1355

Vendéglőbe kezelőt keresek 800 P biztosítékkal. Bővebbet Csapó u. 1. óras üzletben. 1333

Egy képzett napszabó felvétetik Frank József és Testvére, Piac utca 46. 1369

Ügynököt, vagy vevők látogatására is alkalmas segédet felvesszünk. Személyes jelentkezés frásbéli ajánlattal. Ullmann Rt. 5-h.vv.

Fiókküzet vezetésére 400—500 P garanciával férfi vagy nő kerestetik. Leveleket „Fiókküzet” jelígre kiadóba. 1402

Alkalmazást nyer nő

Tiszta, rendes megbízható árva leányt bejárónak felveszek. Cím a kiadóban. 1395

Női konfekcióhoz gyakorlott varrónőket alkalmas munkára felveszek. Csapó 44. 2-ik lépcső. 1377

Paplanvarrónőt keresek házhoz. Cím a kiadóba. 1395

Ügyes fiatal bejáróné felvétetik Nap utca 25. bal lépéső. 1371

Munkásleány mosodai gyakorlattal — felvétetik. Simonffy 55. 1404

Alkalmazást keres férfi

Gyermektelen házaspár házmesternek ajánlközik. Cím a kiadóba. 1359

Kiadó lakás egy szobás

Egy utcai szoba előszobával kiadó. Garzonlakásnak alkalmas. Ajtó u. 16. 1378

Központi fűtéses, kisebb, különbejáratu szoba, fürdőszoba használattal kiadó. Király u. 7. II. 2. dél-előtt. 1363

Kiadó lakás két szobás

Kiadó kettő szoba, előszobás lakás azonnalra, jobb igényűnek Domokos Lajos u. 16. szám. Vénkert. vv. 1262 A

Kossuth- ucca 36. sz. alatt többrendbeli komfortos 2 szobás, fürdőszobás lakás május 1-re kiadó. 1374

Két szoba, konyha, spájz, fűskamara azonnal kiadó. — Bethlen u. 41. sz. 1388

Uccai két szép szoba, konyha azonnal kiadó. Kut u. 38. sz. 1398

Hangszer

Olasz mesterbrácsa, gyönyörű példány eladó. Magyar zenetanfolyam. Kossuth u. 43. 1385

Butorozott szoba

Különbejáratu diszkrét uccai butorozott szoba lakónál külön udvarban kiadó. — Bercsényi 37. sz. 1397

Különbejáratu csinosan butorozott szoba kiadó. Széchenyi ucca 31. Első kerestépelet. 1365

Különbejáratu csinosan butorozott utcai szoba kiadó. Eötvös 48. 1380

Uccai különbejáratu, nagyon csinosan butorozott szoba kiadó. Kigyó 36. 1391

Uccai butorozott szoba kiadó. Febr. 1-ére. Darabos 9. 1382

Kiadó uricsaládnál kétablakos uccai tiszta kétszemélyes butorozott szoba. Kőlesey 3. 1370

Kiadó egy udvari butorozott szoba. Rákóczi u. 5. 1387